
ACTA No 080 DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA EL DÍA
MIERCOLES 16 NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los dieciséis días del
mes de noviembre del dos mil veintidós, siendo las dieciséis horas,
en la sede del Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de
Junquillal, se instala la Sesión Ordinaria de la Junta Rural de
Junquillal, presidido por el señor Ángel Rolando Murillo Mayor,
Presidente Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal,
y la asistencia de los señores Vocales: Zaida Esther Carpio Olvera,
Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez y Wilmi Segundo Vera Barco y
actuando como  Secretario General Abogado Kadmo Moran
Marchan quien da conocer al señor Presidente que se encuentran
presente cuatro vocales de la Junta Parroquial Junquillal del
Cantón Salitre, y que por consiguiente si existe el quórum
reglamentario. Toma la palabra el señor presidente y dice gracias
señor secretario habiendo el quórum reglamentario declara
instalada la Sesión y solicita que por medio de Secretaría se dé
lectura al orden del día, secretaria procede a dar lectura el orden
del día.

ORDEN DEL DIA:

1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 079 celebrada el día lunes 31 de octubre del
2022.

3.- TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta de
la Sesión Extraordinaria No. 007 celebrada el día lunes 14 de noviembre
del 2022.

4.- CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Traspaso de
crédito de acuerdo a la documentación entregada en sesión
extraordinaria 007.

5.-QUINTO PUNTO DEL OR DEN DEL DIA: Informe de Labores del presidente
de la Junta.



El señor presidente pone a consideración el primer punto del orden
del día y dice señores vocales alguien que mocione el primer punto
del orden del día. Toma la palabra el Vocal Wilmi Segundo Vera
Barco y mociona que se apruebe el primer punto del orden del día,
moción que es respaldada por el vocal Simón Bolívar Pilozo
Sánchez, toma la palabra el señor presidente y dice habiendo una
moción con respaldo solicita que secretaria tome votación para la
aprobación del primer punto del orden día, y secretaria a petición
del señor presidente procede a tomar votación señores vocales;
Zaida Esther Carpio Olvera a favor; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez
a favor; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor presidente mi
voto a favor; secretaria da a conocer la votación siendo cuatro
votos a favor queda aprobado por mayoría el primer punto del
orden del día. El señor presidente solicita que secretaria de lectura
al siguiente punto del orden del día, secretaria a petición del señor
presidente da lectura al segundo punto del orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 079 celebrada el día lunes 31 de octubre del
2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de
lectura Acta de la Sesión Ordinaria No. 079 celebrada el 31 de
octubre del 2022, y secretaria, dio lectura Acta de la Sesión Ordinaria
No. 079 celebrada el 31 de octubre del 2022; toma la palabra el señor
presidente y pone a consideración el segundo punto del orden del
día y dice señores vocales alguien que mocione el segundo punto
del orden del día; Toma la palabra el Vocal Wilmi Segundo Vera
Barco y dice mociono que se apruebe el segundo punto del orden
del día, moción que es respaldada por el vocal Ab. Simón Bolívar
Pilozo Sánchez; toma la palabra el señor presidente y dice
habiendo una moción con respaldo solicita que secretaria tome
votación para la aprobación del segundo punto del orden día; y
secretaria a petición del señor presidente procede a tomar
votación señores vocales; Zaida Esther Carpio Olvera señor
presidente me siguen llamando los ciudadanos preguntando si el
tanquero esta dañado, y también que rectifique el acta porque yo
dije que llame al señor presidente el 13 de octubre que la gente me
estaba llamando que necesitan el tanquero y el rodillo y veo que



en el acta no consta bajo esta intervención y que usted me
rectifique la otra acta mi voto a favor; Ab. Simón Bolívar Pilozo
Sánchez a favor; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor
presidente a favor; secretaria da a conocer la votación siendo
cuatro votos a favor queda aprobado por mayoría el segundo
punto del orden del día. El señor presidente solicita que secretaria
de lectura al siguiente punto del orden del día, secretaria a petición
del señor presidente da lectura al tercer punto del orden del día.
3.- TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta de
la Sesión Extraordinaria No. 007 celebrada el día lunes 14 de noviembre
del 2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de
lectura Acta de la Sesión Extraordinaria No. 007 celebrada el 14 de
noviembre del 2022, y secretaria, dio lectura Acta de la Sesión
Extraordinaria No. 007 celebrada el 14 de noviembre del 2022; toma la
palabra el señor presidente y pone a consideración el segundo
punto del orden del día y dice señores vocales alguien que
mocione el segundo punto del orden del día; Toma la palabra el
Vocal Wilmi Segundo Vera Barco y dice mociono que se apruebe
el tercer punto del orden del día, moción que es respaldada por el
vocal Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez; toma la palabra el señor
presidente y dice habiendo una moción con respaldo solicita que
secretaria tome votación para la aprobación del tercer punto del
orden día; y secretaria a petición del señor presidente procede a
tomar votación señores vocales; Zaida Esther Carpio Olvera a favor
del tercer punto del orden del día; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez
a favor; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor presidente para
el beneficio y desarrollo de nuestro pueblo a favor; secretaria da a
conocer la votación siendo cuatro votos a favor queda aprobado
por mayoría el tercer punto del orden del día. El señor presidente
solicita que secretaria de lectura al siguiente punto del orden del
día, secretaria a petición del señor presidente da lectura al cuarto
punto del orden del día.
4.- CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Traspaso de
crédito de acuerdo a la documentación entregada en sesión
extraordinaria 007.

toma la palabra el señor secretario y manifiesta como todos
sabemos que esto ya fue explicado con la documentación
entregada en la sesión extraordinaria pasada, pero si necesitan otra
explicación llamamos al señor tesorero, toma la palabra la vocal



Zaida Esther Carpio Olvera y dice ya la votación fue tomada el día
lunes y el resultado fue en contra y si no se ha pedido la
reconsideración no se puede volver a votar, toma la palabra el
señor secretario y dice no porque ya no estamos pidiendo la
reforma presupuestaria sino un traspaso de crédito por cuanto la
reforma ya no va, dicho traspaso lo estamos haciendo conforme lo
estipula el COOTAD, toma la palabra el vocal Ab. Simón Bolívar
Pilozo Sánchez, y dice yo le dije señor secretario, lo que dice la
señora presidenta que esto se necesita mayor información esto no
se hace en cualquier rato o en veinticuatro horas imagínense miren
lo que paso y causo yo le dije que suspendan pero usted me
entiendo mal, yo quiero rectificar esto y quiero pedir de favor que
ustedes antes que manden las convocatorias manden las actas
para leer y también pedir que en estos puntos debemos hacer un
taller para tener un mayor conocimiento y así poder aprobar dicho
punto con una mayor visión, pero no que yo he estado en contra
pero si digo que sobre estos siempre debería haber una reunión
antes yo opongo y ya apoyo la moción del compañero, toma la
palabra el señor secretario y dice efectivamente que cierto lo que
usted dice señor vocal ya he dicho que sobre estos puntos siempre
haiga talleres con la persona encargada del tema para un mejor
conocimiento sobre este punto, ; toma la palabra el señor
presidente y dice alguien que mocione el cuarto punto del orden
del día; Toma la palabra el Vocal Wilmi Segundo Vera Barco y dice
mociono que se apruebe el cuarto punto del orden del día; toma
la palabra el señor presidente y dice habiendo una moción con
respaldo solicita que secretaria tome votación para la aprobación
del cuarto punto del orden día; y secretaria a petición del señor
presidente procede a tomar votación señores vocales; Zaida Esther
Carpio Olvera como lo dije en el principio de esta sesión la votación
ya fue tomada el día lunes con el resultado en contra y si no se ha
pedido la reconsideración no se puede volver a votar, quiero
expresar que de conformidad con ley mii voto es contra por cambio
de reforma presupuestaria por traspaso de crédito porque carece
de una debida justificación le hago conocer señor presidente que
este traspaso de crédito de acuerdo a lo que determina los artículos
255, 256 y 257 del COOTAD, por lo que me mantengo en mi votación
mi voto en contra; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez vuelvo y digo a
veces nos equivocamos pero debemos corregir esos errores para
que no vuelvan a pasar mi voto a favor para que se pague esos
proveedores; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor presidente



para el beneficio y desarrollo de nuestro pueblo a favor; secretaria
da a conocer la votación siendo tres votos a favor queda aprobado
por mayoría el tercer punto del orden del día. El señor presidente
solicita que secretaria de lectura al siguiente punto del orden del
día, secretaria a petición del señor presidente da lectura al quinto
punto del orden del día.
5.- QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del presidente
de la Junta.

Toma la palabra el señor presidente y dice informe de labores
número 080 he estado en la Prefectura gestionando para que nos
den la competencia de la calle de laurel de Junquillal, para
mañana me han dicho que tengo que estar presente para ver si
solucionamos esto y poder trabajar en esa calle, también luchando
en la prefectura para ver si nos ayudan con el arreglo del camino
de la Cevallos, de la clemencia y rio seco etc., es todo lo que puedo
decir de mi informe de labores, así mismo la maquinaria están
trabajando doy por terminada la sesión ordinaria número 080.
Siendo a las 16:33 se da por terminada la sesión ordinaria.


